

2024 数据中心高质量发展暨运维质量大会在我市召开

本报讯(记者 李敖民)8月8日,2024 数据中心高质量发展暨运维质量大会在我市召开。

国家市场监督管理总局认证监管司司长李春江,副市长柴悦出席大会。

李春江在致辞中说,质量认证是质量管理、信用管理、贸易管理的工具,是提升产品、工程和服务质量的有效方法。建议“草原云谷”数据中心能够认识和用好质量认证工具箱,重视质量认证在产品质量安全和运维服务中的作用和价值,加强对数据中心可靠性和稳定性的管理,引导和推动数

据中心产业链上的企业主动开展质量认证促成硬件设备和系统运行供应链上下游相关方共同的质量价值取向,推动“草原云谷”未来示范带动效应得到更好的发挥;建议“草原云谷”数据中心建设初期就加强与质量认证机构的合作,就建设方案的制定共同策划和规划,将数据中心管理方、投资方、建设方、运营方等多方诉求融会贯通;建议“草原云谷”数据中心与中国质量认证中心强化科技创新对质量提升的引领作用,积极开展数据中心项目的认证活动,推动数据中心质量创新成果转化为国家行业标准和实现数据产

业化的广泛应用。

会上,成立了数据中心行业产教融合共同体,举行了数据中心运维评价专家委员会专家委员颁证仪式、CQC 运维认证证书颁发仪式及乌兰察布数据中心高质量发展评估颁奖仪式。

在主题演讲中,乌兰察布职业学院党委副书记、院长顾建峰以《构建跨区域协同的数维工匠培养模式》为主题,从产教融合合作背景、合作必要性、合作效果等方面进行了演讲。中国质量认证中心产品认证一处处长郑涓从中国数据中心全周期认证开发历程、数据中心产业最全认证体系、未来认证新业

务方向等方面,就认证助力乌兰察布数据中心高质量发展进行了精彩讲解。市大数据管理局副局长刘焕所以《相聚乌兰察布 共建草原云谷》为主题,从区位优势、气候条件、能源禀赋等方面推介我市,诚邀各位新老朋友和有识之士深入考察、洽谈交流,谋求更多的商机与合作。

会议还设有分论坛,各专家学者就产教融合运维人才培养、我市大数据产业发展规划、智算中心设计与运营等方面进行深入探讨交流,进一步促进数据中心行业及我市大数据产业高质量发展。



▲专家作演讲。

▲数据中心行业产教融合共同体成立现场。

本报记者 王俊平 摄

卓资县圣水梁九龙湾景区夏日旅游人气旺

本报讯(记者 李璟 通讯员 孙建丰 蔡云)入夏以来,卓资县圣水梁九龙湾旅游景区再次迎来旅游新热潮。秀美的自然风光、丰富多彩的游乐设施,吸引了越来越多的游客前来赏景游玩。

圣水梁九龙湾景区位于卓资县西

北部红召乡境内,景区内重峦叠嶂,景色秀丽,被游客誉为“塞外小桂林”。近年来,景区增设了丰富多样的娱乐项目,如竹筏、空中滑索、玻璃栈道、2000米空中漂流等,并专门设置露营烧烤等休闲区域。无论是家庭出游还是亲子活动,游客在这里都能找到乐趣所在,

真正感受到亲近自然、休闲度假的放松与快乐。

“之前在网看到大家对这里的评价都很高,而且还有露营烧烤、直升飞机、空中漂流等游玩项目。赶上假期我就和家人过来打卡游玩,发现这里的景色真的挺不错,景色也非常优美,非常

值得大家一起过来游玩。”北京游客侯海兵赞叹道。

进入暑假以来,圣水梁九龙湾景区日接待游客数量持续攀升,为有效应对旅游高峰,景区科学调度人力、物力及设施设备,优化服务功能,努力为游客创造更优质的旅游体验。



□本报记者 孙国俊 通讯员 金鑫

让市场经营环境 诚意满满

今年以来,为全面推进社会信用体系建设,营造良好的营商环境和消费环境,助力“信用化德”建设,化德县积极培育“信易+诚信经营”应用场景,引导经营主体依法合规诚信经营,有效激发经营主体活力,以诚实守信经营“小支点”撬动营商环境优化“大格局”。

“信易+加油站”,保证群众加上“明白油”。开展诚信计量示范加油站评选活动,根据《化德县诚信计量示范加油站评选活动方案》,从相关资质、供应渠道、安全管理、规范经营、投诉举报几个方面对参加加油站进行评分。经过综合评价,共有5家加油站获得化德县第一批诚信计量示范加油站荣誉称号。诚信计量加油站创建活动开展以来,得到了众多加油站的积极响应,大家主动向社会公开承诺“诚信加油”,以实际行动打造诚信经营良好市场环境。相关加油站负责人表示,将以诚信计量示范加油站的荣誉为动力,坚持“诚实守信、安全放心、依法合规”的经营理念,让消费者加上“放心油”“明白油”。

“信易+物业服务”,打造诚信贴心“好管家”。根据《内蒙古自治区物业管理条例》,制定《物业服务企业信用评价体系及物业红黑榜方案》,通过乌兰察布市智慧物业管理平台对化德县物业公司进行考评。6月份,化德县14家物业服务企业接受了考核评价试点工作。其中,将对8家评分较高的物业服务企业,减少在日常检查、专项检查中的检查频次;将4家评分较低的物业服务企业,列入行业重点监管对象,增加对其日常监督检查频次。通过建立物业服务企业信用综合评价机制,既有效提高监管效能,又规范了物业市场秩序,营造了诚实守信的行业环境,做好服务业主的“贴心管家”,打通城市治理的“神经末梢”。

“信易+信用修复”,当好企业发展“护航员”。全面推行行政处罚决定书信用修复告知书“两书同达”工作机制,推动信用修复工作规范化、协同化,有效激发经营主体活力,让经营主体感受到“监管有力度、处罚有温度”。今年以来,通过信用中国网站完成信用修复30条,累计有239家经营主体移出经营异常名录,在信用信息修复领域实现“高效办成一件事”,为经营主体健康发展保驾护航。

丰镇市首个“医学捐献服务站”挂牌成立

本报讯(记者 孙国俊 通讯员 付强)近日,根据《人体器官捐献和移植条例》,丰镇市首个“医学捐献服务站”挂牌成立,为切实满足人民群众医疗健康需求,推动人体器官捐献和移植工作健康、有序、高质量发展,实现人体器官捐献志愿服务在基层实施提供了支撑。丰镇市红十字会相关负责人表示,

医学捐献服务站的设立,是推动人体器官捐献工作提质增效的一项有力举措,是实现医疗捐献事业和红十字事业共同发展的重要方式,是进一步传播“人道、博爱、奉献”的红十字精神的有效途径。丰镇市红十字会将继续与广大医务工作者、志愿者携手同心,共同推进人体器官捐献工作。

放飞! 4只国家二级保护猛禽重回自然

本报讯(记者 崔峻峰)8月8日,由乌兰察布市野保站救助的2只游隼和2只红隼在救助站林野成功放飞。此次放飞的红隼和游隼刚出生没多久,缺乏捕食能力,经专业人员2个月的悉心照顾和野化训练,已符合放生标准。

在鸟舍内,穿戴防护手套的工作人员默契配合,小心翼翼地将4只猛禽装进救助箱并运送到开阔的林野区域。随着箱子打开,红隼和游隼经过短暂的调整适应后便扑腾着翅膀飞向林间,重回自然。

据了解,红隼和游隼均为国家二级保护动物,具有重要的生态价

值。红隼为体形稍小的猛禽,主要捕食地面上的老鼠、雀形目鸟类、蜥蜴、松鼠、蛇等小型脊椎动物;游隼属于中型猛禽,是世界上分布最广泛的猛禽之一,也是飞行最快的鸟类之一。

“这4只隼是由集宁区林草分局临时救助送来的。对其身体检查后发现状况不错,决定将它们养大,具备捕食能力后再放飞。”乌兰察布市野保站工作人员任飞说,放生区域内食物和水源充足,适合红隼和游隼生存。

今年以来,乌兰察布市野保站共救助了26只国家二级保护动物,其中16只已成功放回自然。

“健康集宁·集体动”万人徒步活动举行

本报讯(记者 刘鹏)8月8日,2024年集宁地区“全民健身日”启动仪式暨“健康集宁·集体动”万人徒步活动在乌兰察布广场举行。

“来,大家随我一起动起来,小朋友也一起动起来”……清晨,随着一声口号响起,徒步爱好者们身着运动服,伴随着激昂的音乐,沿着预设路线激情开走。年轻人你追我赶,互相鼓励;老年人稳步前行,不时停下欣赏沿途的美景,拍照留影,将这份美好与快乐分享给家人、朋友。一些家庭更是全员出动,家长带着孩子,共同体验徒步的乐趣。

“我和我的爱人都非常喜欢运动,

这次徒步活动里程也不太长,我们就带孩子一起参加。希望他也喜欢上运动,体验运动带来的快乐。”徒步爱好者韩雨菲说,徒步走是最环保、最健康、最易于接受的运动方式,可以让自己身心格外轻松,感受到快乐。

据了解,本次徒步全程约3.2公里,以乌兰察布广场为起点,沿永宁路向南,途经乌兰察布博物馆、乌兰察布体育场,至杜尔伯特大街向西行进,到永安路向北行进,最后抵达终点乌兰察布广场。以市机关单位为主体,邀请各公益组织团队、相关协会、户外俱乐部、公益人士团体、徒步爱好者等参与。



徒步爱好者激情开走。

本报记者 刘志帅 摄

商都县七台镇 推进人畜分离 共创美丽乡村

□本报记者 王锦鹏 通讯员 张明成

去年以来,商都县七台镇将人畜分离工作与乡村建设紧密融合,大力开展集中式人畜分离建设项目,改善农村人居环境,提升农牧民生活品质,降低疾病风险,全力推进人畜分离工作取得实效。为打造生态宜居和美乡村奠定坚实基础。

七台镇为改善农村人居环境,推进乡村全面振兴,为广大农牧民创造良好的养殖环境并为改善人畜混居现状,有效改善院落环境和村容村貌,减少人畜共患病发生,于2023年1月使用京蒙项目协助资金开展实施人畜分离建设项目,总投资在830万元左右,于2023年12月建设完成。该项目坐落于该镇三个行政村海卜子滩地区域内,占地面积约为32亩,21500㎡,圈舍建筑面积约

5200㎡。本项目用地属设施农业、农村养殖业发展规划,村集体养殖用地,土地属性为自然沙滩草地。建设项目用地经村委会和村民代表会议讨论通过。本项目建设完成后,有效地将农村功能区域划分为生活区域、养殖区域、生产区域等。在该项目建设完成并投入使用后,三个井村委会召集各村养殖户召开圈舍划分会议,将三个井行政村约40户养殖户,3500只羊进行合理有效的养殖圈舍划分。

人居环境整治是一项长期而又艰巨的工作,七台镇在人畜分离推进工作中,把一些好的经验和做法纳入了村规民约,建立健全群众自我约束机制,鼓励群众全面理解、支持配合开展好此项工作,让群众真正成为人居环境改善的参与者和受益者,共同绘就美丽乡村的新画卷。

我市开展外来入侵物种黄花刺茄清除行动

本报讯(记者 郝师鹏)8月7日,市草原工作站与集宁区林草分局开展了外来入侵物种黄花刺茄清除行动。

在现场,工作人员手持铁锹和铲子,仔细地在农田和草场间穿梭,不放过任何一片可能的黄花刺茄生长区域。一旦发现其踪迹,便立即停下脚步,蹲下身子,用小铲子轻轻刨开表层土壤,逐渐露出黄花刺茄的根系。然后紧握铁锹深挖,直到将其根部完全铲除。铲除后,他们还会仔细检查挖出的土壤,确保没有留下任何可能再次生长的黄花刺茄种子或根茎。

“从去年开始,在我市发现了黄花刺茄。我们已经组织了大量的人员进行铲除。今年,在接到集宁区林草分局监测人员的上报发现黄花刺茄以后,草原工作站立即组织人员,采用人工的方法,在其营养生长期进行铲除。”市草原工作站办公室主任王黎君介绍,后续,铲除的植物将通过焚烧、深埋等方式进行灭活处理,以提高防治效果。同时,还将对周边20公里范围内开展拉网式排

查,力争做到全覆盖、零遗漏,彻底消除扩散隐患,确保三年内不再发生黄花刺茄的危害。

“黄花刺茄是一种外来入侵物种,繁殖力强,牛羊不吃,没有天敌,对我们的草原和农田生态环境有极大的破坏性。借这次清除黄花刺茄的机会,我们将加大宣传,向农牧民宣传黄花刺茄危害。铲除黄花刺茄是一项长期而艰巨的任务,需要社会各界和广大市民一起努力,共同守护我们美丽的生态家园。”市草原工作站副站长潘国栋说。

据了解,黄花刺茄,又称刺萼龙葵,是一种属于茄科的一年生草本植物,在我国主要对草场和农田构成威胁。当它入侵农田时,由于其快速的生长速度,会通过争夺水分、养分、光照和生长空间,严重抑制农作物的生长,进而影响农作物的产量。而当它入侵草场时,则会降低草场的质量,对牲畜造成伤害,并影响到放牧和人类活动。此外,黄花刺茄能产生一种名为茄碱的物质,这种物质对家畜有毒,中毒症状包括呼吸困难、虚弱和颤抖等。



集宁区林草分局工作人员对外来入侵毒草黄花刺茄进行铲除焚烧无害化处理。

本报记者 王俊平 摄